

Epoch® Polishing Bar

Během čištění leští vaši pleť



Velikost: 100 g

POPIS SYSTÉMU

Nu Skin® spolupracoval s etnobotaniky, aby společně vytvořili produktovou řadu Epoch®. Naše produkty Epoch® obsahují tajemství rostlin od domorodých kultur. Zažijte jedinečnost těchto produktů na vlasy, tělo a obličej, obsahujících přírodní složky.

POPIS PRODUKTU

Během čištění leští vaši pleť. Obsahuje výtažek z mořského bahna a kůru ze sisku'pas používané Indiány v severozápadním Tichomoří pro jemnější pleť. Tento hloubkový čistící přípravek bez obsahu mýdla a saponinů derivovaný ze zvířecího tuku efektivně čistí a zároveň odstraňuje odumřelé buňky pokožky pro hladší a čistší pocit.

CÍLOVÁ SKUPINA

Muži a ženy, kteří touží po hloubkově čistící kostce pro tělo s leštícími účinky, která je ideální pro všechny typy pokožky.

PŘÍNOSY PRODUKTU

- Efektivně a bez použití mýdla odstraňuje špínu, přebytečnou mastnotu a jiné nečistoty.
- Jemně čistí pokožku a zanechává ji tak svěží, čistou a hebkou na dotek.
- Obsahuje velké množství minerálů mající přínosy pro naši pleť objevené ve výtažcích mořského bahna, klíčové ingredienci Epoch® Glacial Marine Mud®, na podporu kondice pleti.

KLÍČOVÉ SLOŽKY

- **Siskůpas (*Tsuga heterophylla*)** - mletá kůra přímořského jehličnanu je oceňována a používána domorodým kmenem Cowlitz ze severozápadního Tichomoří pro své leštící účinky (tento kmen používá pro strom název siskůpas).
- **Výtažek z mořského bahna** - obsahující jedinečné množství minerálů mající přínosy pro pleť, včetně zinku. Toto kvalitní mořské bahno absorbuje nečistoty z pokožky (špínu, odumřelé buňky a přebytečnou mastnotu), aniž by odebíralo drahocennou vlhkost. Legenda praví, že se Indiáni v severozápadním Tichomoří pokoušeli vyrobit keramiku ze speciálního bahna, ale kvůli jemné velikosti jeho částic neuspěli (keramika se vždy rozpadla). Nicméně si všimli, že po práci s tímto bahnem byly jejich ruce jemnější a hladší.

POUŽITÍ / APLIKACE

Na vlhkou pokožku naneste jemným krouživým pohybem. Důkladně opláchněte teplou vodou.

VĚDĚLI JSTE, ŽE

- Z každého prodaného produktu Epoch® jde 0,25 USD na nadaci Nu Skin Force for Good Foundation® - neziskovou organizaci s cílem vytvořit lepší svět pro děti tím, že se snaží zlepšit lidský život, zachovávat domorodé kultury a chránit křehké životní prostředí.
- Kmen Cowlitz používal siskůpas do koupelí před a během loveckých expedicí. Splétáním kůry si také vyráběli koupelové mycí pomůcky.
- Pro získání kůry nejsou stromy káceny; naši dodavatelé používají pouze vyřazené kusy, které by jinak zůstaly nevyužité (všechny etnobotanické přísady ve výrobcích Epoch® pocházejí z obnovitelných zdrojů).

DOPLŇKOVÉ PRODUKTY

- **Epoch® Glacial Marine Mud®** - vytahuje z pleti nečistoty, odstraňuje odumřelé kožní buňky a pleť vyživuje díky velké množství blahodárných minerálů. Domorodí Američané z tichomořského severozápadu (Kanady) se snažili toto zvláštní bahno používat na výrobu keramiky. Nepoštětilo se jim, neboť je toto bahno příliš jemné, ale zjistili, že jejich ruce byly jemnější a hebké. Používáte-li na tělo Epoch® Polishing Bar, určitě si zamilujete Epoch® Glacial Marine Mud® pro váš obličej.
- **Epoch® Baobab Body Butter** - zvlhčující krém pro celé tělo obohacený bambuckým máslem a plody afrického baobabu; Epoch® Baobab Body Butter se stará o vaši pokožku a zároveň o životní prostředí. Za každé prodané balení bude v africkém Malawi vysazen jeden baobab, který poskytne životně důležitý zdroj místnímu venkovskému obyvatelstvu.
- **Epoch® Everglide Foaming Shave Gel** obsahuje diviznu, rostlinu, jež roste na americkém jihu. Bohatá pěna Epoch® Everglide pleť chrání před nepříjemnými následky každodenního holení a vy dosáhnete hladkého, čistého a pohodlného oholení.

ČASTO KLADENÉ DOTAZY

Jaký je rozdíl mezi Epoch® Polishing Bar a Body Bar?

Body bar je tělová mycí kostka bez obsahu mýdla pro celou rodinu, zatímco Epoch® Polishing Bar je exkluzivně navržen pro hloubkové čištění a vyhlazení. Epoch® Polishing Bar obsahuje kůru ze stromu siskupas (*Tsuga heterophylla*) pro podporu peelingu a leštění pokožky. Zanechává tak pocit hebkosti, jemnosti a čistoty.

Je Epoch® Polishing Bar pro použití na obličej nebo na tělo?

Epoch® Polishing Bar je skvělým výrobkem pro mytí těla. Nejenže odstraňuje špínu a nečistoty, ale také zanechává na pokožce pocit hebkosti. Lidé s velmi mastnou pokožkou mohou při mytí obličeje sáhnout po Epoch® Polishing Bar, ale spíše doporučujeme použít Nutricentials® Pure Cleansing Gel nebo Nu Skin Clear Action® Foaming Cleanser, protože tyto produkty byly vyvinuty speciálně pro použití na obličej.

Co znamená „leštit“ pokožku?

„Leštění“ znamená jemný typ peelingu, který zanechává pokožku hladší tím, že odstraňuje odumřelé kožní buňky na povrchu pokožky.

SLOŽENÍ

Sodium Cocoyl Isethionate, Stearic Acid, Palmitic Acid, Aqua, Coconut Acid, Sodium Isethionate, Parfum, Sea Clay Extract, Tsuga Heterophylla Bark Powder, Allantoin, Ascorbyl Palmitate, Tocopherol, Sodium Chloride, Myristic Acid, Hydroxyapatite, Calcium Silicate, Sodium Silicoaluminate, Sodium Ferrocyanide, Linalool, Hexyl Cinnamal, Limonene, [+/-: CI 77891, CI 77491, CI 77499].